
	 	 Corrections de lundi 15 juin et mardi 16 juin 

 Nature des mots :

enfoncer : V	  aventure : nf 	 fixe : adj 	 tapis : nm 	 fer : nm 	 empêcher : v 
endroit : nm 	  science : nf 		 embellir : v

 Les homonymes

n°1p184

La pâtée du chien - la canne à pêche - le cours d’anglais - la cape du magicien - la salle 
de bains

n°2

La fin du film - des canots de sauvetage - un vrai pot de colle - la file d’attente - ne tache 
d’encre

n°6p185

le cocorico du coq

des signes de ponctuation

sans ton parapluie

La chaîne des Pyrénées

Qui est l’auteur…

Margaux s’est fait mal


 Calcul mental : Calcule le plus rapidement possible


0,2+0,7= 0,922    0,4 +0,3 = 0,723    0,5 +0,4 = 0,924   1,2 +3,3 = 4,5    0,2 +0,9 = 1,126 

 1,2 +2,5 =3,7  7,4 – 3,3= 4,1 28   9,5–5,2= 4,3 29    15,4 – 2,9=12,5 3 

 75,1 – 3,2= 71,9 

Conjugaison : verbes enfoncer, empêcher et embellir au présent , futur et imparfait aux 3 
personnes du singulier 

J’enfonce - tu enfonces - il enfonce   J’enfonçais - tu enfonçais - il enfonçait 

J’empêche - tu empêches ) il empêche  J’empêchais - tu empêchais - il empêchait 

J’enfoncerai - tu enfonceras - il enfoncera    J’empêcherai - tu empêcheras - il empêchera 

Analyse de phrases 

Sur les parois de la grotte, Juliette découvrit le dessin d’un enfant monté sur une  

           CCL          S.             V.                   COD 

 girafe. 

L’enfant et la girafe ressemblent à Juliette et Jemmy

            S.                            V                             COI




Corrections des problèmes sur la multiplication à virgule p 111 

n° 7  

196,75 X 16 = 3148 

Le coût de la clôture sera 3148€ 

 n° 8  

1,95 X 9 = 17,55 

Le bouquet lui coûtera 17,55 € 

n° 9  

465 X 2,86 = 1329,9 

Ils vont payer 1329,9 € 

n° 10 

1,585 X 15 = 23,775 

1,365 X 13 = 17,745 

23,775 + 17, 745 = 41,52 

Elle a dépensé 41,52 € 


